
Начать игру



ОПИСАНИЕ

Вам предоставиться возможность стать баттл-
рэпером. Вы и ваш друг Егор попадут на 
баттл площадку, где учавствуют ваши 
ровестники, но не всё так просто, как 
казалось сперва, ведь кто-то сидит сверху и 
тянет всю площадку за нитки и только вы 
сможете остановить инкогнито

                      ИГРА НАЧИНАЕТСЯ



1 ГЛАВА - ВСТУПЛЕНИЕ
Вам недавно 
исполнилось 16 лет и вы 
его отпраздновали 
буквально несколько 
дней назад. На улице 
холодная осень и вы 
пошли в 9 класс. 
Впереди экзамены и 
ещё целый год учёбы, а 
помимо этого, выйдет 
ещё множество горячих 
баттлов с разных 
площадок. Поэтому не 
стоит унывать, думаете 
вы и заходите в ВК.

Зайти в ВК на своём 
телефоне



У вас на странице множество 
поздравлений с прошедшим 
днём рождения и вы каждому 
отсылаете в ответ что-то вроде 
"Спасибо за поздравление!". 
"Да, жарко я отметил свой день 
рождения, не стоило так 
напиваться с Егором" - 
Подумали вы про себя 
вспоминая, как вам было 
весело буквально несколько 
дней назад. 
"Всё-же, завтра в школу и надо 
делать домашку, иначе двойка 
неизбежна" - Снова подумали 
вы про себя, как вдруг приходит 
оповещение о выходе баттла: 
ОГЕL VS Керамбит . "О, я же 
ждал этот баттл надо 
посмотр..." - вдруг вы 
вспомнили про домашнее 
задание , а может домашнее 
задание подождёт и вы 
посмотрите долгожданный 
баттл? Решать лишь вам!

Делать домашнее задание

Посмотреть долгожданный 
баттл



"Эх, снова учебники и тетради" - 
подумали вы, достав из 
рюкзака ваши школьные 
принадлежности. Проходит 
часа два и всё же вы 
умудрились доделать 
домашнюю работу. 
"Уфф... теперь можно и 
посмотреть ба..." неуспели вы 
пробубнить последнее слово, 
как вдруг вы заметили, что баттл 
удалён из-за непристоиных 
высказываний в адрес 
верующих.
"Как можно было так 
лохануться, зачем только эта 
учёба из-за неё я не посмотрел 
баттл который так долго ждал" - 
начали вы говорить на 
повышенных тонах в своей 
комнате 
Вдруг вам позвонил ваш лучший 
друг - Егор, стоит взять трубку

Ответить на звонок



Вы сели у компьютера. Выкрутили 
свой колонки на всю громкость и 
начали просматривать тот самый 
баттл (ОГЕL VS Керамбит). 
"Хорошо-что Кубок МЦ поставили 
точку в их противостояний, сейчас 
насладимся баттлом!" - 
подумали вы про себя 
предвкушая противостояние двух 
баттл эмси.
Спустя 20 минут
"Как же горячо!, КЕРАМБИТ! 
КЕРАМБИТ! КЕРАМБИТ!" - начали вы 
голосить на всю комнату, как 
вдруг в вашу комнату зашла 
мама и сделала замечание по 
поводу громких тонов, которые 
слышны на всю квартиру.
Спустя ещё 20 минут
"Боже мой, это великолепно, 
особенно схема по барыгам. 
Керамбит красавчик!" 
Вы досмотрели баттл до конца и 
победил Керамбит 3:0. Вашей 
радости нет предела. Как раз в 
это время к вам в комнату зашёл 
Егор (ваш лучший друг)

Начать диалог с Егором



- Привет братан, круто мы отметили (Сказал вам Егор 
радостным голосом)
- Да Егор, это было что-то с чем-то. (Ответили вы Егору)
- Я чего звоню-то друг. Тут парни одни организовывают свою 
площадку NIK-BATTLE, я решил, что мы смогли бы и в турнире 
поучаствовать с тобой, что думаешь? 
- Эмм... ну я же текстов и не писал никогда, только смотрю 
обычно баттлы
- Да давай, ты же шаришь во всей этой тематике, если-что я 
тебе помогу, будем вместе писать текста (Сказал Егор 
уламывая вас на участие в турнире)
- Ну ладно... посмотрим, что из этого выйдет. А ты договорился 
с ними Егор? 
- Естественно. Я и тебя заранее приписал к турниру, знал, что 
ты не откажешь. Порвём их брат! 
- Ну ты как всегда в своём репертуаре Егор. Ладно, давай 
тогда, завтра в школе увидимся 

Вы скинули вызов. Как вдруг поняли на-что вдруг подписались, 
но было глупо уже что-то менять поэтому это и есть начало 
вашего пути.

Пару слов о Егоре 

Егор был ростом 1.80, пухленький, жизнерадостный, кудрявый 
парень. Вы дружите с ним с 1-го класса и всегда увлекались 
рэпом, а после выхода проекта SLOVO полностью 
погрузились в баттл-рэп, но сами никогда не учавствовали 
нигде и даже не писали текста. Вы с Егором учитесь в одном 
классе и всегда сидите за одной партой смотря какой нибудь 
ЛЕГЕНДАРИ баттл по типу - Oxxxymiron VS Johnyboy или Хайд 
VS ЧЕИNИ. Егор ваш лучший друг и вы попросту не могли ему 
отказать по поводу участия. В данном случае он бы мог 
посчитать вас трусом, посмотрим, что из этого выйдет, а 
сейчас пора лечь спать.

Лечь спать



- Привет братан, круто мы отметили 
(Сказал вам Егор радостным голосом)
- Да Егор, это было что-то с чем-то. 
(Ответили вы Егору)

Егор сел на диван и начал излагаться 

- Я чего пришёл-то друг. Тут парни одни 
организовывают свою площадку 
NIK-BATTLE, я решил, что мы смогли бы и в 
турнире поучаствовать с тобой, что 
думаешь? 
- Эмм... ну я же текстов и не писал 
никогда, только смотрю обычно баттлы
- Да давай, ты же шаришь во всей этой 
тематике, если-что я тебе помогу, будем 
вместе писать текста (Сказал Егор 
уламывая вас на участие в турнире)
- Ну ладно... посмотрим, что из этого 
выйдет. А ты договорился с ними Егор? 
- Естественно. Я и тебя заранее приписал 
к турниру, знал, что ты не откажешь. 
Порвём их брат! 
- Ну ты как всегда в своём репертуаре 
Егор. Ладно, давай, что-ли Рика и Морти 
глянем, поностальгируем так сказать 
- Lets go!

Вы включили ваш с Егором любимый 
мульт-сериал и смотрели его до 
полуночи после чего Егор ушёл домой, а 
вы легли спать

Лечь спать



2 ГЛАВА – ВСТРЕЧА С ОРГАНИЗАТОРОМ 
На следующий день вы 
сделали всё по графику 
(Утренняя зарядка, душ, 
завтрак, чистка зубов, 
глажка вещей) после чего 
отправились к выходу 
подразумевая, что 
скорее всего вас ждёт 
Егор, чтобы обсудить 
планы по поводу 
предшествующего 
турнира
Вы поцеловали маму в 
щёку, закинули рюкзак на 
плечо и вышли из 
квартиры

Выйти из квартиры 



Выйдя быстрым шагом из подъезда, вы 
направились в школу. Егор шёл к вам на 
встречу
"Почему он меня везде преследует!" - 
подумали вы про себя, хотя сами знали на-
что подписались и понимали что он ваш 
лучший друг

- О... Егор привет, бро (Поприветствовали вы 
Егора, думая какую вы совершили ошибку 
согласившись на участие в турнире)
- Да. Здарова. Ну чё, погнали в школу?
- Я туда и направляюсь Егор (Ответили вы, 
усмехнувшись над вопросом)
- Кстати друг, сегодня после школы у нас 
встреча с участниками турнира, а точнее с 
их главным участником и создателем 
площадки
- Да? А почему сегодня? (Спросили вы у 
Егора)
- Сегодня надо т.к уже через 3 дня 1/8 
турнира и он должен тебя видеть и 
представить оппонента (Ответил вам Егор)
- Ок. Сегодня, так сегодня 
- Да не переживай ты. Один из нас дойдёт до 
полуфинала-то. Разве ты не мечтал стать 
игроком? Лоб-порт, все дела? Хахахахаха 
- "Конечно мечтал, но не на локалке, где 
будет 20 просмотров от силы и какие нибудь 
школяры, которые фанатеют от Окси" 
(Подумали вы про себя), а вскоре ответили 
Егору положительно
- Ну вот, значит всё будет хорошо. Кстати мы 
уже подошли к школе (Сказал Егор)

Переключить своё внимание на школу



Ваша школа была 
довольно-таки большой и 
просторной и для каждого 
в ней всегда найдётся 
место. Она была 
построена ещё в 1970-ых и 
в ней учились ваши 
родители.
Вам всегда нравилось в 
школе, потому-что в ней 
было весело и вы заранее 
осознавали, что дальше: 
работа, семья, дети, 
старость. Поэтому вы 
старались полностью 
погружаться  в школьное 
время, чтобы запомнить из 
него побольше моментов.

Зайти внутрь школы, а 
после в класс



Вы зашли в класс и как 
всегда половины не было, а 
в принципе без разницы. 
Следующий учебный день 
вы с Егором, думали о том, 
что вас ждёт на встрече и 
какие будут их оппоненты и 
смогут ли они пройти в 1/4 
финала. Все эти вопросы 
не давали успокоится вам и 
только нагнетали, но всё же 
сами согласились на 
участие так-что идти, то идти 
до конца.
Егор кувырялся в носу и 
залипал на одноклассницу 
в которую был влюблён, а 
вы весь учебный день 
посвятили посту о том, как 
научится писать текст

Закончить учебный день



После изнурительного учебного 
дня вы пошли на встречу с 
организатором турнира.
- Егор, надеюсь он нормальный 
пацан и не будет с ним 
проблем? (Спросили вы)
- Да, он довольно-таки 
спокойный парень и давно 
пишет рэп, т.е его знают в узком 
кругу, как рэпера
- Ясно. Кстати, хотел спросить 
тебя, участникам лет сколько? 
- От 14-ти до 18-ти лет, это же 
локалка, так-что не волнуйся 
(Ответил Егор, подбадривая 
вас)
- Долго ещё? 
-Вот как раз он идёт, пойдём 
побыстрее

Начать диалог с организатором 
турнира



Вы подошли к какому-то лесу. Там вас встретил 
организатор турнира NIK-BATTLE - Morozzz.
Morozzz давно занимался рэпом и участвовал в текстовых 
баттлах, оффлайн баттлах, писал треки и заливал их в сеть, 
как и все исполнители своей музыки.

Диалог начал Morozzz

- Привет Егор, как я понял ты пришёл с последним 
участником нашего турнира? (Спросил Morozzz у Егора, 
протянув вам руку)
- Да, это как-раз он, знакомься бро, это тот самый Morozzz, 
о котором я тебе говорил (Сказал Егор вам)
- Да мы уже вроде как познакомились и сразу вопрос, как 
тебя по имени и можно ли на ты? (Спросили вы у Morozzz)
- Зовут Кирилл, конечно можно на ты, мы же не в 19-ом веке 
(сказал Morozzz усмехнувшись)
- Кирилл, а почему мы в лесу встретились (Спросили вы у 
Morozzz)
- Я за грибами ходил, тут такие боровики растут, вообще 
класс (Ответил Morozzz)
- Ааа... ясно, по поводу оппонента, кто он и сколько этапов 
будет в турнире? (Спросили вы у Morozzz, чтобы уточнить)
- Этапов будет 4 т.е с 1/8 до финала, твой оппонент - Laimer, 
ему 14 лет и он уже баттлил, скину тебе его поединки и 
страницу ВК. (Ответил Morozzz)
- Ну кажется мы всё обсудили и нам пора идти... и да... 
через 3 дня 1/8 где и во сколько? (Спросил Егор у Morozzz)
- В 15:00, на улице Пушкина д. им. Колотушкина у нас там 
есть своё место (Ответил Morozzz)
- Всё тогда через 3 дня, пока Кирюх (Сказал Егор Morozzzy, 
протянув руку на прощание)
- Давайте парни, грибочков не будете? Я много нашёл! 
(Предложил Morozzz вам с Егором)
- Не... мы откажемся (Ответил Егор, вместе с вами 
направляясь домой)

Отправится домой



Вы с Егором отправились 
домой и ты явно чутка был 
удивлён от поведения 
Morozzza
- Ну, я же говорил, он 
нормальный парень, всё 
объяснил, даже грибы 
предложил, правда я их не 
ем (Сказал вам - Егор)
- "И хорошо, что ты их не ел" 
(Подумали вы про себя)
- Ну чего по домам пойдём? 
(Спросил Егор)
- Да Егор, я очень сильно 
устал сегодня, а через 2 дня 
приходи, будем текст 
писать (Ответили вы Егору)
- Да, без проблем. (Сказал 
вам Егор)
Вскоре, вы по дороге 
обсуждали баттл-рэп, а 
после разошлись по домам

Зайти в квартиру



Вы пришли домой. Вас 
ругала мама по 
причине того, что вы 
вернулись поздно, но 
вам было без разницы 
и вы легли спать. Не 
замечая вокруг себя 
ничего.

Лечь спать



3 ГЛАВА – ПОДГОТОВКА К БАТТЛУ 

СПУСТЯ ДВА ДНЯ 

Вы с Егором после школы 
пошли к себе домой, 
чтобы подготовится к 
баттлу.
Придя к себе, вы решили 
зайти ВК.
ВК Morozzz отправил вам 
информацию по поводу 
оппонента

Посмотреть информацию 
на оппонента



Morozzz написал вам следующее:

Эй, бро вот инфа по оппоненту (ссылка на 
страницу). Наш канал (ссылка) там есть у него 
парочку баттлов, к чему прицепится сам решай. 
Вроде всё... и кстати никнейм придумай. Теперь 
всё.

Вы и не задумывались по поводу никнейма, но 
сначала по поводу оппонента 

СПУСТЯ ЧАС

- Егор, ну я вроде выписал его ошибки на 
блокноте, можно приступать к написанию текста
- Это он? хахахаахахах, ему же 14, ты вынесешь 
его, бро. (Подбадривал вас Егор)
- Ну я попробую, начну писать текст
- А мне не хочешь помочь? (Уверенно спросил 
вас Егор)
- У тебя кто оппонент? 
- Razerboy какой-то, вот тоже инфу по нему 
скинул Morozzz

Помочь Егору с текстом

Не помогать Егору с текстом



- Да, конечно Егор, а потом мне напишем (Согласились 
вы помочь Егору)
- А я о чём, мой друг? Так с чего начнём? (Спросил Егор)
- Что ты узнал про него? (Спросили вы Егора)
- Ну к примеру: он проиграл Morozzzy, он любит bpm, я 
даже не знаю, посмотрим, как можно его выиграть 
(Ответил вам Егор)

СПУСТЯ ЧАС 

- Давай наверное вот-так закончим (Предложил Егор)

Ты настолько толстый, не разрезать на раз-два
Ты настолько толстый, что толще меня 

- Воу... круто! Мне нравится (Ответили вы Егору)

Вы помогали Егору с текстом ещё полчаса, после чего 
текст был полностью готов 

- Спасибо бро, я знал, что ты мне поможешь выкинуть 
лишние строчки из текста, теперь дело за малым: выучить 
и выкинуть. ахахахах. Я про Razerboy (Выразил знак 
благодарности, вам Егор)
- Теперь перейдём к моему тексту (Сказали вы Егору)
- Да, давай (Согласился Егор)

Перейти к вашему тексту



- Егор, давай сам как-нибудь 
справишься 
- Ничего себе, ты. Ладно, я сам 
напишу, ты сам себе пиши 
(Грустным тоном ответил вам Егор)
- Я и собирался сам писать 
(Сказали вы, понимая, что вам 
будет труднее)

СПУСТЯ ЧАС

- Так, текст вроде готов, а у тебя 
Егор (Спросили вы)

Но Егора и след простыл, видимо 
он серьёзно на вас обиделся, ведь 
вы всегда помогали друг-другу.

Вам тоже стало грустно из-за 
своего поступка и вы решили зайти 
в ВК, чтобы извиниться перед 
Егором, но вдруг вам пишет ваш 
оппонент – Laimer

Посмотреть, что написал Laimer



- Так, у меня всё проще т.к больше 
информации (Сказали вы Егору)
- Этот оппонент для тебя подарок (В ответ 
сказал вам Егор)
- Начнём писать? 
- Да, я помогу тебе 

СПУСТЯ ЧАС

Вы уже дописывали текст

- Нормальные строки? (Спросили вы Егора)

Побрей свою бороду, а... ты ведь даже не 
подросток
Я к тебе холоден, ведь ты проиграл 
Морозу/Morozzzy 

- Да! Класс! (Восхищенно сказал вам Егор) 
- Тогда закончили Егор 
- Порвём их всех (Сказал Егор в 
предвкушении турнира)
- Да, конечно... (Неуверенно сказали вы)

Сообщение в ВК. 

- Кто там написал? (спросил вас Егор)
- Laimer (Ответили вы Егору)
- Тогда ответь ему (Предложил Егор)
- Я сам знаю, придурок! (Ответили вы Егору)
- Оу... ясно всё 

Егору стало не по себе от такого ответа и он 
задумался о своём, не обращая внимания на 
вас

Посмотреть, что написал Laimer



Laimer написал:

- Эй, новичок, текст на тебя 
готов, завтра закатаю тебя в 
банки с помидорами и ты 
отправишься дальше 
смотреть в монитор на 
элиту. То есть на меня. 
хахахахах

Вас разозлил его ответ и вы 
ответили следующее...

Ты сам на помидор похож 
так-что успокойся, малый

Давай нормально 
общаться, мы ведь даже не 
знакомы



После вашего ответа Laimer 
написал:

- Чем больше ты меня злишь, 
тем лучше мой текст на тебя 

Вы ответили:

- Лучше, только для частушек

Вскоре Laimer пишет:

Посмотрим новичок

После переписки вы решили 
показать Егору переписку, но 
вскоре вспомнили, что он 
ушёл, а вы даже не обратили 
внимания и забылись 

Завтра баттл, а сейчас надо 
поспать

Лечь спать 



Вы написали в ответ:

- Если честно, я волнуюсь, 
а ты?

Laimera не пришлось 
долго ждать:

- Волноваться? ХА! Завтра 
ты будешь волноваться и 
посмотришь, что с тобой 
будет

После переписки вы 
решили показать Егору 
переписку, но вскоре 
вспомнили, что он ушёл, 
а вы даже не обратили 
внимания и забылись 

Завтра баттл, а сейчас 
надо поспать

Лечь спать



4 ГЛАВА – ПЕРВЫЙ БАТТЛ (1/8)
Время 15:00 и вы с Егором направлялись на первый этап турнира NIK-BATTLE

- Эм... Егор ты прости за... (Неуверенно говорили вы, но Егор вас перебил)
- Да ладно друг, ничего страшного же не случилось. Всё нормально (Сказал вам 
Егор)

Егор и правда забыл о вчерашнем поступке, и вовсе не обижается. Поэтому вы не 
задумываясь, спросили Егора

- Егор, какой у тебя никнейм? 
- MC Ртуть (Ответил Егор)
- А у меня какой будет? (Спросили вы Егора)
- Ну давай - Бортовой? 
- Бортовой? (Переспросили вы Егора)
- Ой, правда глупо. хахахах. Тогда Airborne
- Что такое Airborne? (Спросили вы Егора, заливаясь смехом, понимая то-что вы за 
всё это время не придумали себе никнейм)
- Бортовой на английском (Ответил Егор)
- Сойдёт. Хаахах (ответили вы)
- Кстати Егор, скажи какие пары на 1/8? (Спросили вы Егора)
- Вписывая нас, состав такой:

1/8

Morozzz VS Zimhouse
Мишка Тэдди VS Мишка Барни
MC Ртуть VS Razerboy
Airborne VS Laimer
Double VS MC_Step
Клоун VS DVJ
рандомный чел VS Signa
Mongol VS Аморальный Диггер

- Воу... как думаешь Morozzz пройдёт в 1/4? (Спросили вы Егора)
- Скорее всего, он же фаворит (Ответил Егор)
- Кстати мы уже подходим, волнуешься? (Спросил Егор)
- Ну такое... (Ответили вы взволнованно)

Подойти к месту проведения баттлов



На входе в лес стояло 18 человек 
не считая вас. Вас встретили: 
Morozzz, MC_Step, Laimer. Между 
вами завязался диалог

- О! Парни привет! Знакомьтесь, 
это Laimer и MC_Step (Сказал 
Morozzz, после чего вы друг другу 
пожали руки)
- Ммм... а почему мы баттлимся в 
лесу? (Спросили вы)
- Ну тут абсолютно никого и тут 
своя атмосфера (Ответил 
Morozzz)
- Сейчас начнётся первый баттл 
между мной и Zimhouse, так-что 
располагайтесь и проходите к 
толпе (Сказал Morozzz, после чего 
вы все вместе пошли к толпе)

Вы с Егором встали посреди толпы 
и начался первый баттл...

Смотреть - Первый баттл (Morozzz 
VS Zimhouse)



Наблюдая за баттлом вы поняли, что 
Morozzz неплох и вынес в щепки 
Zimhousa.

Вам запомнили один из панчей 
Morozzza: 

Этот Добби глуп. Boy, семки скинь 
здесь
Я Робин Гуд, это мой Шервудский лес

Все трое судей отдали за него голоса, 
тем самым он прошёл в 1/4. Вы дали 
этому баттлу 3 из 5. Morozzz сбивался, 
оппонент забывал текст.

- Как баттл Morozzza? (Спросили вы 
Егора)
- Ну такое... хотя... решать тебе 
(Ответил Егор)
- Так, сейчас Мишка Тэдди, а потом я. 
фухх (Взволнованно напомнил себе 
Егор, как бы он не подбадривал, он 
всё равно волнуется)
- Давай бро! У нас получится 
(Подбодрили вы Егора)

Спустя час (MC Ртуть [Егор] VS 
Razerboy)



Пришло время выступления Егора и его 
оппонента. 
Вы весь баттл переживали за Егора, но 
его последние две строчки, решили 
исход баттла:

Ты настолько толстый, не разрезать на 
раз-два
Ты настолько толстый, что толще меня

Судьи отдали 2:1 в пользу Егора тем 
самым, он прошёл в 1/4

Morozzz дал перерыв 5 минут и перед 
вашим баттлом вы успели поговорить с 
Егором

- Егор, ты просто красавчик, я так рад за 
тебя (Радостно вы воскликнули Егору, 
после чего обняли его)
- Друг, у тебя получится. У нас с тобой 
всегда всё получалось. Помнишь, как в 
детстве, у меня нога застряла в гнилом 
полу на заброшке. Ты меня вытащил из 
этой заброшки и тащил на себе до 
самого дома. У тебя получилось, так-
что я верю в тебя 
(Чуть не проронив слезу, сказал вам 
Егор)
- Давай, твой выход (добавил он)
- Оператор готовься! (предупредил 
Morozzz)

Начать свой баттл (Airborne [вы] VS 
Laimer)



- Фух... с богом (подумали вы про себя) и 
направились в центр круга
Ведущий баттла - Morozzz. 
- Всем баттл-рэпа. С вами Morozzz и 
сегодня 4-ый баттл 1/8 финала нашего 
турнира - NIK BATTLE CUP. 
И так далее...
Morozzz представил вас и вашего 
оппонента.

Первый начал - Laimer

Предъявлял за дерзость? Зато Вась, я - 
трушный
Ходишь со своим другим везде, как с 
подружкой
Разберу тебя следуя правилам, тролль
Слышь новичок, отправляйся домой 

Вы начали свой первый раунд:

Против меня дерзкий малый, есть 
микросхемы в носу?
Если полезете на него, то он сломает стены 
в лесу 
Пришла собака на баттл дайте ей поводок
Он из вида тепличных, а быть точнее...

Помидор

Пылесос



После вашего раунда толпа 
ликовала. Своим раундом вы 
перекрыли два раунда Laimera и 
одержали победу со счётом 3:0, 
выдав второй раунд на таком же 
уровне. Laimer после своего 
баттла убежал домой и кажется 
это был его последний баттл.

После баттла к вам подошёл 
Morozzz:

- Поздравляю, но хм... со мной не 
связывайся. Я тот, кто сделает 
революцию. Я здесь есмь царь. 
Так-что дойдёшь до меня и 
вылетишь так, что потом по улице 
ходить не сможешь нормально, в 
моральном плане. (Сказал 
Morozzz с приподнятой головой)
- Интересно, но мы ещё 
посмотрим дойдёшь ли ты до 
меня, дружище (сказали вы, 
похлопав Morozzza по плечу)
- Ты лишь для галочки и я её уберу, 
синица (сказал Morozzz)
- Посмотрим. (ответили вы)

Поскорее идти домой



НЕЙТРАЛЬНАЯ КОНЦОВКА

Вы проиграли в турнире на начальной 
стадии, но не унываете.

После второго раунда Laimera. Вы забыли 
половину своего текста и проиграли со 
счётом 3:0, тем самым не дойдя до 1/4 
финала. Laimer смеялся над вами, поэтому 
вы постарались побыстрее уйти оттуда.

Вы закончили школу и пошли в армию

Егор также не взял турнир вылетев на 1/4 
стадии финала.

Morozzz взял турнир и самоутвердился за 
счёт этого.

Ваша жизнь дальше шла своим чередом и 
вы даже не вспоминали свои подростковые 
интересы в плане баттл-рэпа

Начать с предыдущего момента 

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



Вы с Егором отправились домой.

- Егор, Morozzz урод! (Сказали вы)
- Почему ты так решил? (Спросил 
Егор)
- Да он весь турнир держит в ежовых 
рукавицах, нам не выиграть, он лично 
мне это сказал (Высказались вы 
Егору)
- Он запугивает тебя, хочет чтобы ты 
сам из турнира ушёл (Объяснил вам 
Егор)
- Я уже понял, но я хех... не сдамся 
ему (Сказали вы Егору)
- Я верю дружище и мы его поставим 
на место, раз он так с тобой 
разговаривал. Не будем его 
караулить, а вынесем его на баттле, 
будем тренироваться и искать на него 
факты заранее (Высказался Егор)
- Да, мы сделаем это! (Воскликнули 
вы и протянули кулачок Егору)
- Бро, ну с победой тебя и надеюсь, 
что один из нас возьмёт турнир 
(Сказал Егор и побежал домой)
Вы также пошли домой, только в 
другую сторону

Зайти в квартиру 



5 ГЛАВА – НАКАЛ И ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 
Вы сидели у себя дома и играли в Tekken 9 в другой комнате, 
попивая колу и заедая чипсами.
- Бро, завтра же 1/4, ты написал текст? (Спросили вы у Егора)
- Естественно. А ты? (Спросил у вас Егор)
- Ещё 5 дней назад (Ответили вы Егору)
- Дай афишу 1/4 гляну (Попросили вы у Егор)
Егор включил телефон, зашёл на канал NIK-BATTLE и показал вам 
афишу 1/4 финала

1/4

Morozzz VS MC Ртуть 
MC_Step VS Мишка Тэдди
Airborne VS Аморальный Диггер
Клоун VS Signa 

- Не повезло, что попался в лапы этому уроду (Сказали вы Егору)
- Попробую выиграть, друг. Думаю, что невозможное возможное. Как 
там говорил Джек Николсон в фильме "Пролетая над гнездом 
кукушки"? (Спросил у себя Егор)
- Ты хотя бы попробуй сделать, то-что тебе не под силу или как-то так 
(Ответили вы Егору)
- Точно, точно. Прям с языка снял
- Егор, погнали гулять? 
- Да ещё и с Василисой гулять надо, а то только в школе видимся, а 
вживую два раза гуляли (Ответил вам Егор)
- Да... повезло тебе, что она тоже увлекается баттлами и видела твой 
баттл в 1/8
- Хах. Она не только из-за этого со мной гуляет
- Ну, а из-за чего. хех. (Тихо смеясь вы спросили Егора)
- Ну... я... например: накаченный альфа-самец (Ответил Егор)
- Конечно дружище, кто сомневается в тебе. 9 лет проучились 
вместе, назалипал, так сказать (Сказали вы Егору) 
- Хотя знаешь что? Погнали гулять быстрее, с Василисой я и завтра 
увижусь (Сказал Егор, после чего пошёл одевать обувь)
Вы вслед за Егором пошли одеваться в коридор.

Выйти на улицу



Вы с Егором гуляли по городу. Было 
темно и слегка холодновато. Внезапно 
из-за угла выходит Morozzz. Между вами 
завязался диалог.
- Привет парни, тоже гуляете? (спросил 
Morozzz)
- Как видишь. Ты что тут забыл? 
(спросили вы в ответ Morozzza)
- А я разве, как ты должен сидеть дома 
и ждать пока самого позовут в турнирку 
или возьмут для галочки? (спросил 
Morozzz в ответ накаляя обстановку)
- Так парни, давайте успокоимся 
(предложил Егор)
- Я спокоен, а твой друг, глупый дятел, 
что тычет в дупло, которое скоро 
покроется червями (Ответил Morozzz)
- Егор отойди, я сам разберусь 
(сказали вы Егору)
- Разберётся словно конструктор. 
СОБЕРИСЬ ДРУГ! (Начал кричать 
Morozzz на всю улице, распахнув перед 
собой руки, словно даёт шанс его 
ударить)

Ударить Morozzza

Игнорировать провокации



Между тобой и Morozzzom 
завязалась драка. Ты ударил его, 
он ударил в ответ, но в вашу 
потасовку подключился Егор, тем 
самым разняв вас

- ПАРНИ! УСПОКОЙТЕСЬ! 
(Выкрикнул Егор)
- Ты мне походу в глаз зарядил, 
выходец (Сказал Morozzz Егору, 
вытирая кровь которая растеклась 
по глазу)
- Так тебе и надо, ты сам за себя 
вечно с купленным турниром 
(Сказали вы Morozzzy)
- Тем не менее, ты в 1/4 стадий, 
но не надолго (Сказал вам 
Morozzz в ответ)
- Кирюх, мы пойдём наверное. 
Настроения вообще нет. (Сказал 
Егор, попрощавшись с 
Morozzzom)
- Да, удачи на баттле Егор. В этот 
раз у нас крыша над головой 
есть. До завтра (Сказал Morozzz 
уходя в противоположном 
направлений)

Пойти с Егором по домам



- Ага, разбежался и ударил 
(Сказали вы Morozzzy)
- А мог ведь СДЕЛАТЬ ТО, О 
ЧЁМ МЕЧТАЛ! Ударить меня! 
Увы, друг. Молния ещё 
сверкает, знай (Сказал вам 
Morozzz в ответ)
- Что, ты несёшь? 
(Спросили вы Morozzza, 
стоя в недоумений)
- Несу свою идею. Без идей, 
ты всего лишь потухшая 
лампочка (Ответил Morozzz)
- Кирюх, мы пойдём 
наверное. Настроения 
вообще нет. (Сказал Егор, 
попрощавшись с 
Morozzzom)
- Да, удачи на баттле Егор. В 
этот раз у нас крыша над 
головой есть. До завтра 
(Сказал Morozzz уходя в 
противоположном 
направлений)

Пойти с Егором по домам



- Егор, он неадекватный ведь 
(Сказали вы Егору)
- Он фанатик просто, хотя, 
может и неадекватный (Сказал 
вам Егор в ответ)
- Я приложу все силы, чтобы 
вынести его в турнире 
- Постарайся дружище, ведь 
завтра я должен сделать 
невозможное
- Зачем нам это, Егор? Зачем 
нам участие там где все топят 
за одного участника и уже 
подсознательно отдали ему 
победу? (Спросили вы Егора)
- Люди сделали себе кумира из 
песка и глины (Ответил Егор)
- Егор, ты так хорошо это сказал 
и главное очень точно 
Вы и Егор шли до дома и 
обсуждали завтрашний этап в 
турнире. Вскоре вы разошлись 
по домам и знали, что завтра 
один из вас, точно вылетит из 
турнира

Закончить день



На следующий день 
вам позвонил Егор и 
сообщил о том, что 
Morozzz перенёс 
встречу на завтра, а 
также он позвал вас на 
день рождения к своей 
бабушке

Перейти к 
телефонному диалогу 
с Егором



- Привет бро, у моей бабушки 
ДР и все дела, ты со мной? 
(Спросил Егор)
- Неудобно даже, не у тебя же 
день рождения, а твою 
бабушку я не знаю 
- Да я сам её только два раза 
в жизни видел и она недавно с 
дедом переехала в наш город 
- Ну тогда пойдём, терять 
нечего
- Вот это мой друг! 
- Когда встречаемся? 
(Спросили вы у Егора)
- Давай прямо сейчас, сразу 
на день рождения пойдём
- Встречаемся у аллеи 

Телефонный разговор 
прекратился и вы пошли 
навстречу к Егору 

Встретится с Егором



Вы встретились с Егором. 
Егор был без шапки, а на 
улице зима. Он почти никогда 
не носил шапку, у него были 
большие кудрявые волосы 
которые согревали его

- Как с Василисой? 
(Спросили вы у Егора)
- Перед этим новым годом 
разошлись, словно швы на 
моих штанах (Ответил 
самоиронично Егор)
- Пошли на день рождения?
- Да, пора идти 

Вы с Егором шли около часа 
и итоге забрели в тот самый 
дом, где жила бабушка, но 
то-что тот самый дом, был не 
тем домом который вам 
нужен, увы никто не знал

Зайти в дом



На первый взгляд вам казалось что вы попали куда нужно 
т.к гости вас встретили дружелюбно. Когда вы зашли в 
холл где сидели гости, тогда Егор и понял, что здесь 
происходит

- Егор, ну и где твоя бабушка, у меня есть открытка 
подарочная с денежкой? (Спросили вы Егора)
- Мм... вообщем тут такое дело. Как бы тебе сказать
- Говори, как есть, Егор 
- Мы пришли не к моей бабушке (сказал Егор волнуясь 
прежде, как никогда не волновался)
- А к кому мы пришли? (сказали вы полушёпотом и в то 
же время недовольным голосом Егору)
- А я не знаю. Упс. Неполадочка вышла (Сказал Егор 
понимая всю абсурдность данной ситуации)
- Какая неполадочка, Егор? Где мы? 

В это время к вам подошёл хозяин дома и 
присоединившись к диалогу

- Дорогие гости, сегодня у меня день рождения и то-что вы 
здесь это не случайность. Так-что садитесь за стол, а 
закуски и напитки сейчас поднесут

Перед вами встал очередной выбор

Остаться на чужом дне рождений

Попрощаться с хозяином и выйти из дома



Вы с Егором решили остаться и сели за отдельный столик ещё с 
двумя гостями, но они сидели в телефонах и не обращали 
внимания на происходящее вокруг

- Вот, это гости, да? Им вообще без разницы на праздник (Сказал 
вам шёпотом Егор)
- Видимо тебя больше это волнует, а не то-что мы попали в чужой 
дом, сидим на чужом дне рождений и сейчас будем есть чужую 
еду и запивать чужими напитками (Сказали вы Егору, выделяя 
слово - чужой)
- Всё нормально друг, сейчас отдохнём, поедим на халяву и 
уйдём

Спустя 30 минут праздника с улицы пришёл мальчишка лет 12-ти, 
подойдя ко взрослому имениннику, он сказал, точнее описывая 
выкрикнул на весь холл

- Пап, вот эти парни читают рэп, пусть они и нам почитают его, у 
тебя же день рождения (сказал ребёнок своему отцу 
[имениннику]) 
- Да, конечно сынок. Ребят, я сделал услугу пустив вас к себе, 
теперь ваша очередь, читаете этот ваш "реп" для моего сына

Между слов именинника вы в быстром темпе переговаривались с 
Егором

- Егор, что делать?
- Надо читать друг
- Я только грайм-парт из баттла Oxxxy знаю 
- Тогда читаем его 

Снова решать лишь вам...

Зачитать рэп

Не читать рэп



- Хорошо, что мы 
вовремя ушли, 
неизвестно, чтобы нас 
ждало там в гостях. 
(Сказали вы Егору)
- Да, полностью с тобой 
согласен (Сказал Егор 
вам в ответ)
- Теперь, что будем 
делать? (Спросил Егор)
- Ну к твоей бабушке 
после такого мне не 
сильно хочется, а ко 
мне можно (Ответили 
вы Егору)
- Ну тогда, пошли? 
(предложил Егор)
- Пошли! (Ответили вы 
Егору, кинув снежок 
ему в лицо, после чего 
побежав в сторону 
вашего дома)

Пойти с Егором к вам 
домой



Вы с Егором встали и 
пошли на видное место 
взяв микрофоны.
После, вы по катрену 
начали читать грайм 
парт Oxxxymirona
Хозяину и имениннику 
не понравился ваш рэп 
и он направился в 
другую комнату сказав 
следующую фразу
- Однако, давно я не 
охотился
Вы с Егором в спешке 
побежали в коридор, 
оделись как можно 
быстрее и остался лишь 
один шаг перед вами

Выбежать на улицу



Вы не задумываясь 
сказали владельцу дома, 
что не будете читать рэп. 
- Вы отказываетесь в 
моём доме на моём 
празднике выступать 
перед моим сыном? 
(Спросил вас владелец, 
сжимая вилку в руках)
- Так точно и нам кажется 
пора (Сказал Егор, 
схватив вас за рукав и 
вспешке направляясь в 
коридор)
- Я ВАМ СЕЙЧАС ПОКАЖУ 
,ЧТО ЗНАЧИТ ДЕНЬ 
РОЖДЕНИЯ! (Выкрикнул 
именинник взяв в руки 
нож)
К счастью вы с Егором в 
это время были уже 
одеты и...

Выбежали на улицу



У вас дома, Егор как всегда 
уселся на пуфик попивая колу 
из кружки.
- Дружище, завтра 1/4 (Сказал 
вам Егор, понимая, что для вас 
это ответственный день)
- Я это прекрасно понимаю 
Егор и текст у меня готов 
- Да текст тут не причём, 
просто хочу сказать, чтобы ты 
не ругался с Morozzzom
- Он сам провоцирует! 
(Выкрикнули вы Егору в лицо)
- Мда... психику он тебе 
потрепал слегка (Сказал вам 
Егор, цокая зубами)
- Забей дружище, время играть 
в Mortal Kombat, а что будет 
завтра, то и оставим на 
завтрашний день (Сказали вы 
Егору взяв джойстик в руки)

Вы с Егором играли до 
глубокой ночи. Егор позвонил 
маме и предупредил её, что 
останется у вас. Вы всю ночь 
смотрели телевизор, а после

Уснули…
 



6 ГЛАВА – 1/4 СТАДИЯ ТУРНИРА 

На следующий день, после школы вы с 
Егором отправились на встречу турнира. Вы 
оба волновались т.к чувствовали, что вас 
поджидает неприятность и она таилась 
буквально в ста метрах от вас 

- Егор, наши баттлы в 1/8 турнира похвалили 
комментаторы, так-что мы не должны так 
сильно беспокоится, правда ведь? 
(Спросили вы Егора, подбадривая себя 
перед баттлом)

- Надеюсь, что сегодня не будет драки и всё 
пройдёт гладко и без проишествий 
- Я тоже на это очень надеюсь

Вы подходили к забронированному зданию 
и оно выглядело, явно лучше леса который 
был до этого

- Егор, напомни мне пары на сегодняшний 
ивент, будь добр
- Да, конечно, только давай без ставок, мы 
оба знаем, что турнир куплен (Сказал Егор 
похихикивая)

Morozzz VS MC Ртуть 
MC_Step VS Мишка Тэдди 
Airborne VS Аморальный Диггер 
Клоун VS Signa

- Ну, что заходим (сказали вы Егору, открыв 
дверь в здание)

Зайти внутрь здания 



На удивление забронированное здание 
выглядело весьма неплохо и зайдя внутрь вы 
не ожидали того, что внутри будет хоть какой-
то ремонт

Вы зашли в комнату где проводилась встреча 
и сразу обратили внимание на толпу 

"Толпа стала вдвое меньше, чем на прошлом 
этапе," - подумали вы про себя. Вас это не 
удивило, ведь вы понимали, что выбывшим 
участникам нет особого смысла находится 
на этой встрече, ведь баттлы они могут и 
дома посмотреть.

После ваших внутренних мыслей, к вам с 
Егором подошёл Morozzz:

- Привет Егор, готов к сегодняшнему баттлу? 
(Спросил Morozzz Егора, не обращая на вас 
никакого внимания)
- Да, сделаем на респекте! (Ответил Егор 
улыбаясь)
- Мда... на респекте, на респекте (Сказал 
Morozzz ехидно улыбаясь)
- Вообщем, подходите к толпе, сейчас 
начнётся встреча нашего культа (Добавил 
Morozzz направляясь к указанному месту)

"Какой к чёрту культ. Видимо он совсем с 
катушек слетел" - подумали вы про себя, 
недоумевая происходящее

- Пойдём? (Спросил Егор направляясь к 
толпе)

Первый баттл - MC_Step VS Мишка Тэдди 



Под конец баттла было очевидно, что 
дальше пройдёт MC_Step, вам даже 
запомнились его строчки:

Своими текстами, ты позоришь 
площадку обмудок
Я тебе не Morozzz, запомни и вникни - 
пощады не будет!

Все трое судей отдали голос за 
MC_Stepa. Это была заслуженная 
победа, а Мишка Тэдди отправился 
домой опустив свою голову вниз

"А он отличается от Morozzza, но я до 
сих пор не вникаю, что здесь 
происходит, явно же что-то не так" - 
подумали вы про себя

- А СЛЕДУЮЩИЙ БАТТЛ ВОЗМОЖНО 
ДЛЯ ВАС ОЧЕВИДЕН, НО ВСЁ ЖЕ, Я 
СНОВА ПОКАЖУ ВАМ БАТТЛ-РЭП! 
(Кричал Morozzz на весь зал)

- Давай Егор, я верю в тебя! 
(Подбаривали вы Егора)
- Фух... ну что, начнём? (Спросил вас 
Егор, улыбнувшись)

Второй баттл - Morozzz VS MC Ртуть 
[Егор]



Начался баттл Егора. Вы на протяжений первых 
пяти минут съели всю нижнюю губу, не понимая 
что твориться в зале, ведь баттл был очень 
горячим.

Строчки Morozzza:

И ты решил пройти того, у кого собственный 
закон? 
Кто-то считает что мы топ воспринимая за загон
Я восседаю трон стоит, вникаю в боль полигона
Дай мне гитару - убью бит, здесь твоя роль 
солитёра

Строчки Егора:

Это ваш явный фаворит, решил, что станет 
талантом
Открыл свою баттл-площадку, мы для него лишь 
подарок
Тебе сегодня не пройти, это задание от Путина
И зачем нам такой турнир, где всё заранее 
куплено

Зал взрывался и на Егора и на Morozzza. 
Победитель был неопределён

Вдруг к вам подошёл MC_Step и сказал всего 
лишь два слова:

- Пойдём поговорим

Вы стояли в полном недоумении и всё же отдали 
предпочтение пойти за MC_Stepom

Выйти на улицу



Вы вышли на улицу с MC_Stepom. Он явно хоте 
лсказать вам что-то важное или предупредить о чём-
то

- Меня Евгений зовут и суть такова... (Начал говорить 
MC_Step, но вы перебили его)
- КАКАЯ СУТЬ! Я НЕ ПОНИМАЮ, ВЫ ВСЕ ЧТО-ЛИ 
СДВИНУТЫЕ? (Кричали вы MC_Stepy в лицо)
- Успокойся пацан! Возможно я твой шанс на 
спасение! (Сказал MC_Step дав вам пощечину)
- Какое спасение? (Спросили вы дрожащим 
голосом)
- Ты слышал что-нибудь о культе? (Спросил тебя 
MC_Step)
- Нет, я даже значение этого слова не знаю (Ответили 
вы)
- Вообщем слушай и не перебивай. Бери своего 
друга и бегите отсюда, это всё одна сплошная игра. 
Он кинул тебе вызов, ты не обращай внимание.
- КАКОЙ К ЧЁРТУ ВЫЗОВ? (Кричали вы не понимая 
абсолютно о чём идёт речь)
- Он основоположник нашего культа. После каждого 
этапа, он убивает выбывших участников. Я подписал 
бумагу, что согласен принять этот вызов. Больше 
никто об этом не знал. Я не могу смотреть на то, как 
умирают молодые парни из-за глупой "игры". Этот 
чел, сумасшедший, хоть и является моим лучшим 
другом. Я хочу предупредить тебя, решай конечно 
сам, но ты ему не противопоставишь абсолютно 
ничего.
"Я всё понял, но как мне поступить?" - спросили вы у 
себя

Убежать с Егором, тем самым покинув турнир

Отдать своё место Егору в случае победы и дать ему 
право на жизнь

Не послушаться MC_Stepa и продолжить участие не 
смотря на последствия

Забежать в здание предупредив всех о последствиях 
в участии



ПЛОХАЯ КОНЦОВКА

Вы убежали с Егором после 
его баттла с Morozzzom, где 
Егор проиграл всухую и всё 
объяснили ему по дороге.
На следующий день вы 
решили подать заявление в 
полицию. По пути к участку, 
вас поимал Morozzz с 
пистолетом в руках.
Дальше 7 выстрелов с 
глушителя. Два чёрных мешка 
и лес...

Вас закопали с Егором, а 
культ продолжал расцветать 
принимая новых участников в 
турнир. Morozzz победил.

Начать с контрольной точки

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



НЕОДНОЗНАЧНАЯ КОНЦОВКА
Вы отдали Егору своё место в 
турнире пройдя 1/4 стадию.
В одну из ночей Morozzz убил 
вас. Егор осознал. что 
происходит в турнире и уехал 
жить в другой город

Спустя несколько лет он узнал, 
что вас давно нет в живых и 
считал себя виновным в вашей 
смерти, ведь это он подписал 
вас на участие в турнире.

Он не смог смириться с вашей 
смертью и в итоге спился в 
панельной хрущёвке не доживя 
до 30 лет 

Morozzz пытался найти Егора, 
но в итоге не нашёл его. 
Турнир взял Morozzz. Культ 
продолжал расцветать 
принимая новых участников в 
турнир

Начать с контрольной точки

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



Вы не послушали Евгения и 
зашли в здание, чтобы 
дальше наблюдать за 
встречей 1/4 турнира.

Баттл подходил к концу и 
пришло время для вердикта 
судей, как неудивительно, 
но все голоса отдали за 
Morozzza.
Встреча продолжалась и 
следующий баттл был ваш 
против девушки с ником - 
Аморальный Диггер 

- Ну что-ж. Пришла пора 
начать предпоследний баттл 
турнира. Участники встаньте 
в круг (Сказал Morozzz)

Начать свой баттл (Airborne 
VS Аморальный диггер)



ПЛОХАЯ КОНЦОВКА
Вы забежали в здание и 
решили предупредить всех 
участников турнира о 
происходящем. Вам никто 
не поверил приняв за 
сумасшедшего.

Придя домой вы решили 
предупредить маму о неком 
культе и убийце. Она не 
стала вас слушать и 
пыталась не обращать 
внимания на ваши бредни, 
но после пропажи Егора, вы 
везде стали говорить о культе 
и вас сдали на лечение в 
психиатрическую больницу, 
а вы так и не смогли 
доказать свою правоту

Начать с контрольной точки 

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



Начался ваш баттл. Первый раунд начала девушка с ником - Аморальный 
Диггер. Вам запомнились некоторые её строчки

Morozzz дай нормального оппонента, толк в нём (показывая на вас 
пальцем)
Я буду самой первой леди, клоун ждёт 

После её строк вы понял, что первая пара полуфинала - MC_Step VS 
Morozzz. Изредка вы смотрели в толпу и видели, какой подавленный был 
Егор, ведь вы оба знали, что один из вас точно не пройдёт в полуфинал.

Вы начали свой раунд:

Я ещё учусь в школе и нет нужды в невестах
И на этом...

Начался ваш баттл. Первый раунд начала девушка с ником - Аморальный 
Диггер. Вам запомнились некоторые её строчки

Morozzz дай нормального оппонента, толк в нём (показывая на вас 
пальцем)
Я буду самой первой леди, клоун ждёт 

После её строк вы понял, что первая пара полуфинала - MC_Step VS 
Morozzz. Изредка вы смотрели в толпу и видели, какой подавленный был 
Егор, ведь вы оба знали, что один из вас точно не пройдёт в полуфинал.

Вы начали свой раунд:

Я ещё учусь в школе и нет нужды в невестах
И на этом...

Мир мой дорог, я внушаю агрессию

Поле боя девушкам не место



ПЛОХАЯ КОНЦОВКА
Вы проиграли баттл, но 
знали всю правду о 
турнире. Рассказали всё 
Егору и начали думать, что 
делать дальше

На следующий день вы 
решили подать заявление в 
полицию. По пути к участку, 
вас поимал Morozzz с 
пистолетом в руках.
Дальше 7 выстрелов с 
глушителя. Два чёрных 
мешка и лес...

Вас закопали с Егором, а 
культ продолжал 
расцветать принимая новых 
участников в турнир. 
Morozzz победил.

Начать с контрольной точки

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



После вашего раунда толпа осталась довольной. Девушка явно поникла и не знала, 
что противопоставить против вас. Ваш второй раунд запомнлися зрителям больше 
всего. Судьи отдали 2:1 в вашу пользу. Финальный голос при счёте 1:1 отдал MC_Step 
заменив 3-тьего судью.

- Красава бро! Хотя бы ты смог показать на что способен! (Сказал вам Егор, радуясь 
за вас как в последний раз)
- Егор, уезжай из города. Просто бери родителей и уезжай, я чувствую неприятность, 
хоть и недоверился Евгению (Предупредили вы Егора)
- О чём ты говоришь? Кто такой Евгений? (Спросил вас Егор)
- Евгений, это MC_Step и он рассказал мне всё, что знает об этом турнире. Суть в 
том, что он убивает выбывших участников.
- Бред какой то, тебе надо поспать (Сказал вам Егор, не поверив, о том, что вы 
говорите)
- Егор... 
- Все бро, ты всё время нагоняешь жути, хотя Morozzz не такой плохой парень и 
только ты что-то себе надумал (Сказал вам Егор, нацепив куртку и выйдя из здания)

После вы решили сходить в туалет и услышали диалог между Morozzzom и MC_Step

Morozzz: Мой друг, что же ты творишь? Зачем отдал за него голос и кто давал тебе 
право заменять судью?
MC_Step: Я устал от этой игры, это заходит слишком далеко, тебя раскусят рано или 
поздно
Morozzz: Знаешь, что я тебе скажу? Упавшее яблоко не может обратно забраться на 
ветку. Это суть нашей истории, друг.
MC_Step: Я уже не уверен, что мы друзья. Зачем я повёлся на твои провокации и 
подписал бумагу? (Спрашивал сам себя)
Morozzz: Это было твоим решением, но полуфинал у тебя, будет со мной. Оставлю 
этого аутсайдера напоследок.
MC_Step: Клянусь тебе, если пройду тебя в полуфинале, то снесу твой культ к чертям 
и отправлю на лечение 
Morozzz: Тебе и парню конец! (Сказал Morozzz направляясь в гардеробную)

"Суть ясна, но что же будет с Егором?" - спрашивали вы себя многократно 
"Надо, что-то придумать нам с MC_Stepom, пока не поздно" - подумали вы про себя

Направиться на улицу



- Женя, подождите! (Крикнули вы 
MC_Stepy вслед, после чего, он 
остановился)
- Да, что угодно? (Спросил он 
вас)
- Давайте поможем моему другу, 
возможно только вы ему сможете 
доказать, что здесь происходит
- Да конечно, я вам помогу. 
Скажите ваш адрес, а я через 
час зайду за вами у меня 
неотложенные дела 
- Вот мой адрес. Жду вас через 
час у себя (Сказали вы Евгению, 
направившись домой)

Вдруг MC_Step вас развернул 
сделав укол в шею при этом 
сказав одно предложение, 
которое поставило все точки над 
"И"

- Извини меня, дружище. Таковы 
правила игры.

Вы потеряли сознание...

Проснуться 



7 ГЛАВА – ГДЕ ЕГОР?

Вы проснулись у себя дома. 
Видимо MC_Step привёл вас 
домой, но как он объяснил это 
вашей матери. Вы решили у 
неё спросить на счёт этого

- Мам, как я вчера попал 
домой? 
- Совсем ничего не помнишь? 
ТЫ БЫЛ ПЬЯН! Я БЫЛА 
ОШАРАШЕНА ТВОИМ 
ПОВЕДЕНИЕМ! Хорошо, что тебя 
привёл знакомый Евгений, 
иначе бы неизвестно, что было 
дальше 
- Прости мам (сказали вы 
выйдя из маминой комнаты)

Первым делом после диалога 
с мамой вы решили позвонить 
Егору, но он не брал трубку, 
тогда вы решили направиться к 
нему домой, чтобы узнать как 
он и всё ли с ним хорошо

Пойти к Егору 



Вы подошли к подъезду Егора, после 
чего начали звонить в домофон, но 
никто не открывал.
Позже вы дождались пока вам 
откроют подъезд, чтобы пробраться 
внутрь 
Вы поднялись на 4-ый этаж, где жил 
Егор и стучали в дверь на протяжений 
30 минут. После чего увидели, что 
мама Егора поднимается наверх

- Тётя Тамара, вы не знаете где Егор?
- Его нет уже почти целые сутки, 
сотовый не отвечает. Я ходила в 
полицию и они сказали, что будут 
искать его, но только через день. 
Таковы законы (Сказала она вам, 
вытирая слёзы)
- Тётя Тамара я постараюсь найти его 
- Вы же с ним вчера виделись, куда 
он пошёл после гулянки, хотя глупый 
вопрос, он бы пошёл домой. Ты 
извини меня я ничего не соображаю 
(Сказала Тётя Тамара открывая 
входную дверь)
- Может ты покушать хочешь или чаю? 
(Спросила она вас)
- Нет, спасибо вам, я сыт. Мне нужно 
найти Егора. До свидания! (Сказали 
вы выбежав из подъезда)

Далее...



Как странно зима, но на 
улице сегодня нет снега, 
солнце так и палит. После 
разговора с Тётей 
Тамарой вы решили пойти 
в то забронированное 
здание, где проходила 
последняя встреча, но и 
там никого не было, 
кроме арендодателей.

На улице уже вечер и вы 
решили направится к 
дому, а заодно написать 
Morozzzy, чтобы в 
переписке он вышел на 
чистую воду и вы смогли 
пойти в полицию

Пойти домой



Придя домой вы написали Morozzzy 
следующее сообщение:

- Где Егор?

Поступил незамедлительный ответ:

- Откуда мне знать. Вы же с ним 
друзья, ты его видел вчера последним 
перед тем как он ушёл.

"Он, очень сука прав" - подумали вы 
про себя 

Вы понимали, что если решите пойти 
в полицию, то все подозрения будут 
на вас, поэтому не собирались так 
сильно рисковать 

- Кстати друг, твой следующий 
оппонент Клоун. Удачи в полуфинале 
(Написал Morozzz, обозначив место 
проведения встречи,  дату и время)

Вы были ошарашены, тем, что начали 
понимать в какую опасную игру 
попали и что права на ошибку у вас 
нет. В надежде, что Егор найдётся, вы 
легли спать

Спустя неделю (день полуфинала)



ГЛАВА 8 – ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО
Прошла неделя, Егора 
так и не нашли и 
спрашивать Morozzza 
или его друга 
(MC_Stepa) бесполезно, 
они будут включать 
дурачка, но и рисковать 
жизнью на данном 
этапе будет глупо. Ведь 
вы можете убить их, по 
их же правилам игры.

В этот раз было 
забронированно новое 
здание для полуфинала. 
Ваш текст был готов и вы 
зашли внутрь

Зайти внутрь



Внутри было мрачно. Людей стало в 2 раза 
меньше и вы понимали, что с ними стало и 
будете играть по их правилам, ведь другого 
выхода просто не находите.

К вам подошёл Morozzz:

- Принимай наш культ. Ты уже на пороге к 
совершенству. (Сказал вам Morozzz)
- Пошёл ты, псих долбанный
- Нехорошо, так разговаривать. Между 
прочим я тебя не обзывал на этот раз 
- ГДЕ ЕГОР? (Спросили вы Morozzza грубым 
тоном)
- Ты его видел последним, откуда мне знать 
(Сказал Morozzz проводя пальцем себе по 
горлу, тем самым говоря вам, что его нет в 
живых)
"А он знал, что я могу взять с собой 
диктофон. Предусмотрительный урод!" - 
подумали вы про себя и сказали еле 
сдерживаясь, сжимая зубы
- Куда проходить?
- Иди за мной. Встреча в соседней комнате. 
Как видишь люди выбывают и их теперь 
меньше (Сказал вам Morozzz подходя к 
комнате)

Вы зашли в комнату и Morozzz объявил о том, 
что сейчас начнётся полуфинал

- И ПЕРВЫЙ БАТТЛ ПОЛУФИНАЛА БУДЕТ, 
БАРАБАННАЯ ДРОБЬ - MC_Step против 
Morozzza (Говорил он, словно ведущий 
цирка)

Смотреть баттл - MC_Step VS Morozzz



Начался полуфинальный баттл - MC_Step VS 
Morozzz. Это был просто феноменальный 
поединок и пока-что лучший за всю историю 
турнира. Первым начал MC_Step и закончил он 
примерно так

Ты сносишь всех на пути, свои параметры 
сжимая
Но это не турнир, а лишь - игра на выживание 

Закончил MC_Step намекнув, о том, что значит 
этот кровавый турнир. Первый раунд Morozzza, 
также был сносным и заканчивался примерно 
так

Ты думаешь, что я скажу, сорян бро, был не прав
Игра на выживание? Я состою в ней сам 

Второй раунд MC_Stepa перекрывал первый 
раунд Morozzza и заканчивался такими строками

Считаете фаворитом, смотритель ваш во тьме 
(намекает на Morozzza)
Уйду, мне не обидно, горит контракт в огне 

После чего MC_Step взял свой контракт и поджёг 
его абсолютно при всех. Morozzz был зол, что всё 
идёт не по правилам, но продолжал баттлить, 
как ни в чём не бывало. Его второй раунд, 
закончился так:

Пусть я буду не прав, пусть будут кеды из IKEA
Сжёг контракт - ты дурак, я дальше следую идее 

Победил Morozzz со счётом 2:1 и Евгений 
(MC_Step) знал, что должен умереть, но 
контракта больше нет, что будет дальше было 
неизвестно, а сейчас ваш выход

Начать свой баттл (Airborne [вы] VS Клоун)



Пришёл ваш черёд пройти в 
финал и отомстить за Егора. Вы 
вышли в центр круга и баттл 
начался

- Всем привет, это полуфинал 
NIK-BATTLE TOURNAMENT и сегодня 
у нас последний баттл 
полуфинала, после чего вы 
узнаете имя второго финалиста.

Ваш оппонент правда был 
Клоуном. На нём был гримм с 
улыбкой, но сам он не улыбался и 
знал, что часть зловейщей игры.

Вы начали первым и некоторые 
строки были достойными, 
например:

Напялил гримм? Нее... это сделал 
пилигрим 
Тебя ждёт казнь...

Среди сотен гильотин 

А мой путь будет впереди



Вы закончили свой раунд и судьи 
отдавали вам предпочтение. Вскоре 
Клоун начал свой раунд:

ПОМОГИТЕ! МЫ ВСЕ ЗАМЕШАНЫ В ИГРЕ 
(Орёт в камеру)
ОН УБЬЁТ ВСЕХ! АААААААААААА!

Morozzz достал свой кольт и выстрелом 
в грудь покончил с Клоуном, а после с 
Евгением двумя выстрелами в живот. 
Судьи начали в панике убегать , но и 
двоих из них достало несколько пуль. 

Вы попытались, также убежать, но удар 
по голове отправил вас в нокаут...

Полиция приехала на шум выстрелов в 
зданий. Morozzz положил вас на плечо 
сказав

- Я играю по правилам

После чего выбежал с вами, через 
чёрный вход и побежал вглубь леса

Далее…



ПЛОХАЯ КОНЦОВКА
Вы проиграли клоуну 
в сухую. Morozzz убил 
вас вместе с 
MC_Stepom из кольта 
и закопал трупы в 
лесу. Ваш труп так и 
не был обнаружен. 
Morozzz выиграл 
Клоуна и закончил 
свою игру убив 
последнего 
участника не считая 
себя

Начать с контрольной 
точки 

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



- Здесь два варианта: 
либо смерть, либо 
принять то-что осталось, 
третьего не дано (Сказал 
вам Егор)
- Егор, ты жив! Я так рад, 
что это был сон, только не 
неси чушь! хахахаха 
(Сказали вы радостным 
голосом, заливаясь 
паническим смехом)
- Два варианта, третьего 
не дано... (Продолжал 
Егор)
- Что ты несёшь? 
- Два варианта... 

После чего вас, что-то 
ударило по щеке и вы 

Проснулись



- Два варианта, слышишь? 
(Спрашивал вас Morozzz и бил по 
щеке)
- Ты проснулся, слава богу. Я думал ты 
умер. В один момент у тебя 
остановилось дыхание и я пытался 
привести тебя в чувство (Говорил вам 
Morozzz)
- Где мы? (Говорили вы, выдавливая из 
себя слова)
- Мы в заброшенном зданий, здесь 
нас не найдут. Я даю тебе выбор друг.
- Какой к чёрту выбор? (Спросили вы 
Morozzza)
- Убей меня и тогда все убийства 
повесят на тебя, но НЕ К ЭТОМУ ТЫ 
СТРЕМИЛСЯ, ТЫ ЖЕ ХОТЕЛ УБИТЬ МЕНЯ! 
(Кричал Morozzz держа нож в руках)
- А второй вариант? (Спросили вы)
- Тебе интересен второй вариант? Он 
очень и очень простой, мой друг. 
Принять мой культ и вместе делать, то 
чего другие себе не могут позволить. 
(Ответил Morozzz)
- Убивать людей? 
- Убийство, может быть искусством. Ты 
не случайно попал в мою игру. Это 
судьба. И выбор сейчас за тобой. 
Третьего не надо. (Сказал Morozzz и 
протянул вам нож)

Убить Morozzza

Принять культ 



СПУСТЯ ЧАС

- Я посвятил тебя в свою "секту". Теперь 
мы направимся в другой город и 
начнём новый сезон (Сказал вам 
Morozzz)
- Как скоро мы будем в другом 
городе? (Спросили вы)
- Скоро, скоро. Пройдём ещё 20 км и 
мы на месте, и нас не найдут 
(Ответил Morozzz)

Вы приняли культ и стали одной из его 
главных частей. Вы жили такой же 
идеей, что и Morozzz. Вы хотели ставить 
в риск тех, кто этого не будет ожидать 
и смотреть на последствия.

Вы уже были на пути к новой жизни, 
как вдруг вас "неизвестный" 
расстрелял из автомата вместе с 
Morozzzom. Единственной, что вы 
запомнили из уст "неизвестного" было:

- Третьего не дано. Таковы правила. 

Вас уже не волнует, кто этот 
загадочный убийца, но видимо он 
хотел положить всему конец и у него 
это удалось...

Далее



ФИНАЛЬНАЯ КОНЦОВКА (1)
Вы в тюрьме. Вам дали 20 лет 
тюрьмы и убийство Morozzza, 
Евгения, Клоуна и судей 
повесили на вас, чтобы 
побыстрее закрыть дело. 

До 18 лет вы были в детской 
колонии. Из тюрьмы вы вышли 
в 36 лет. Вы остались с 
матерью, которая приняла вас 
домой и верила в то-чт овы не 
могли такого сделать. Тело 
Егора, так и не было 
обнаружено и вы уже 
смирились с этим.

Вы убили главного 
антогониста, который отнял у 
вас, то-что было вам дорого - 
дружбу. Позже вы 
познакомились с одной 
великолепной женщиной и 
прожили с ней до конца своих 
дней.

Начать с контрольной точки

ГЛАВНОЕ МЕНЮ



ФИНАЛЬНАЯ КОНЦОВКА (2)- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!
- ТРЕТЬЕГО НЕ ДАНО!

Начать с контрольной точки 

ГЛАВНОЕ МЕНЮ


